

Wednesday, APRIL 13 1949

# The Chinese Times

Vol. 10 No 288

# 大漢口報

孔子紀元二千五百年

夏歷歲次己丑年三月十六日

## 時評 談談加政府移民律放寬 孤風

本報昨日報導，據柯京消息，大致謂，移民例業已改善，准許入籍華人携眷來加，限度放寬，其未婚子女年在十九歲者，或准同入境，聞當局擬將此條件，再加考慮審查，或者其未婚子女在二十歲至廿一歲者，亦將允許入境云云。

(按)在世界未臻於大同共治之際，各國多有對外移民律，根據其國家環境需要，而有條件差別之訂立，但以不違背人道公理而求互助，相愛平等待遇為主旨。

倘若僅有片面的理由，而徒爭持單方面的利益，甚至如種族歧視法外行動等，乃完全失其意義。

從前加拿大移民例，確有違背以上所述之本旨者，其為主要的不合法，人道公理者，厥為不許籍民妻子來加團聚一大端，乖絕人倫，斷傷天和，均是人類，胡為出此。

其他外裔籍民，亦同樣待遇，猶可言也，惟事實上，外國籍民，如波蘭、捷克、奧大利等，(多非加籍民)，不特多許其携眷入境，且招之使來，力保安存，何厚此而薄彼，矧中國民族，文化漸漸悠久，素性和平忠厚，勤儉耐勞，其裨助於加拿大拓殖功業者，史有前例，衆所周知。

至於加籍華裔之承受英國教育，其成績斐然，亦有口皆碑，若云種族分別之說，如德國尼采超人之論，希特勒超種之說，乃法西斯帶的謬論，美証失敗，萬不能容許存在於民主自由的國際。

此次加政府修改移民例，已步進較光明之前途，值得歌頌之一頁，惟仍企求對於加籍華裔公民之政治經濟問題，更為開明的引導，而久居加國之華僑，更寬予平等待遇，為愛護人類共同幸福而努力。

於此討論中附帶一筆者，最近美國上議員朱特提議，美籍華裔妻子

由華人攜領入境案，即前數年中英協定每年准許華人一百零五名人口條約，亦是沿襲所謂美日君子條約，如果通過，則萬餘華眷妻子不能團圓，室家於焉睽離，同時公私權益見奪，生机亦為窒息，即使在該國，亦是沿襲所謂美日君子條約，其為數有限，(新客將不能來)

何況中國外交部所發出護照，非豪門富宦即公子哥兒，尋常人家，很難打入圈內，現在旅美華僑，協力合作，打擊朱案大推動，聞朱特表示，願修改提案云，所以為此贊同者，亦見華僑團結即力量為謀益之不二法門，可借鑑矣。

## 重要新聞

● 傳共軍不侵入上海

上海十三日電，路透社訊，據消息異常靈通方面傳說，中國共產黨已同意不佔據上海，但須上海給予鉅款，作免被佔侵代價，此謠傳現已流通於上海外籍區域，包含外交界範圍，但未得任何方面証實云。

南京十三電，聯合社訊，中國共軍企圖渡江南下，昨夜在南京西南八十五里地方，以野戰砲掩護，已佔灘江中之太陽島，政府軍隊雖未承認該島失守，但表示共軍確已乘黑夜派兵向該島登陸，是晨已將防軍無線電報截斷。

● 亞洲促決印尼問題

## 再訂造巨型轟炸機

美京華盛頓十三日合衆社電，美空軍昨宣佈，再訂造全世界最大之

● 共用巨砲掩護渡江

跳舞

隆裕廣

KWONG YEE LUNG CO.

135 Pender St. E.

Vancouver, B.C. Phone PA. 5652

新到

鹹魚雜貨

參茸藥料

如蒙光顧

極表歡迎

大帮

## 偷搭洋船赴新西蘭

據克蘭十二日電，最近有多人由加

● 澳洲積極移民入口

美加計劃戰時合作

匈牙利將舉行選舉

麥麥今年可望豐收

華盛頓十二日電，合衆社消息，美

● 美加計劃戰時合作

華盛頓十二日電，合衆社消息，美